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PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL du 2l juillet 2023 à 20h00 à la mairie

Séance présidée par Mr VILLEMAIRE Jean-Luc

Membres présents: Mr Christophe TABOURET, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline,
Mr BORGE Anthony, Mr ESCAICH Patrick, Mr JOLY Pierre, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme
RICHARD Camille, Mme SAUVAGE Tatiana et Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie.

Membre excusé : Mme DUCROT lsabelle

Secréta ire de séance : Mr JOLY Pierre

Auxiliaire de re de séance : Mme PIRAT Magali

La séance est ouverte à 20h00.

Le quorum est atteint.

Ordre du iour : Adoption du procès-verbal du conseil de juin - Désignation de la secrétaire de séance - Espace

de la Forge - Maison PORTIER (BORNIER) - Parcelles COMMUNE/MITRICA - Archives - RGPD - Référents

déontologues - Achat voiture - Terrain Ecotilles - Titularisation d'un agent - Modification éclairage public pour
fête patronale - Commissions - Questions et lnvitations diverses - Vie communale

Adoption du procès-verbal du conseil de juin

Monsieur le Maire demande aux membres de se prononcer sur le dernier compte-rendu de conseil, ils acceptent

à L3 Pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr Christophe TABOURET, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme

BUSI Maryline, Mr BORGES Anthony, Mr ESCAICH Patrick, Mr JOLY Pierre, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT

Sébastien, Mme SAUVAGE Tatiana et Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie, Mme RICHARD Camille) 0 Contre 0

Abstention.

Désignation de la secrétaire de séance

Monsieur le Maire nomme Mr JOLY Pierre comme secrétaire de séance. Les membres acceptent 13 Pour (Mr

VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr Christophe TABOURET, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline,

Mr BORGES Anthony, Mr ESCAICH Patrick, Mr JOLY Pierre, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme

SAUVAGE Tatiana et Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie, Mme RICHARD Camille) 0 Contre 0 Abstention.

Espace de la Forge

Monsieur le Maire fait un point de la réunion de mardi avec AAGROUP, de la présentation et remise phase APS.

Donne lecture du compte-rendu de Mr GATTI. Le conseil accepte l'Avant-Projet Sommaire. Prochaine réunion le

09 octobre à 14h30.

Maison PORTIER (BORNIER)

Monsieur le Maire rappelle qu'il avait été décidé, lors d'un précédent de conseil, de faire une offre d'achat à
Mme PORTIER, pour la maison, les dépendances et les terrains des parcelles AB 84, AB 85, AB 85, AB 112 et AC

9 pour un montant de 100 000€. Suite à cette offre, Mme PORTIER a fait une contre-proposition à 105 000€.

(Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr Christophe TABOURET, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI

Maryline, Mr BORGES Anthony, Mr ESCAICH Patrick, MTJOLY Pierre, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRATSébastien,
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Mme SAUVAGE Tatiana et Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie, Mme RICHARD Camille) 0 Contre 0 Abstention

décident d'acquérir la maison, les dépendances et les terrains des parcelles AB 84, AB 85, AB 86, AB tt2 et AC 9

pour un montant de 105 000€ + frais de notaire.

Parcelles Commu ne/Mitrica
Lors du dernier conseil, il avait été décidé de proposer à Mr MITRICA de faire un échange entre la parcelle

communale et sa parcelle attenante à notre déversoir d'orage, à condition qu'il prenne à sa charge tous les frais
de bornage et notarial. Mr MITRICA ne souhaite plus faire cet échange, trop de frais. ll lui a été demandé

d'enlever sa cabane, construite sur une partie du terrain communal.

Archives
Monsieur le Maire donne lecture du devis du Centre de Gestion pour une maintenance suite archivage de 20L8,

pour 1750€ pour la commune et de 350€ l'Association Foncière de Remembrement. Cette maintenance sera

faite en 2025 et prévue au budget 2024.

Les membres acceptent à L3 Pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr Christophe TABOURET, Mr MALIN Jacky, Mr
FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline, Mr BORGES Anthony, Mr ESCAICH Patrick, Mr JOLY Pierre, Mme
PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme SAUVAGE Tatiana et Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie, Mme
RICHARD Camille) 0 Contre 0 Abstention.

RGPD

Monsieur le Maire donne lecture du devis du Centre de Gestion de 450€/an pour 3 ans, Adhésion prestation

d'accompagnement RGPD mutualisée. Suite à cette adhésion un arrêté de désignation du délégué à la protection

des données sera pris.

Les membres acceptent à 13 Pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr Christophe TABOURET, Mr MALIN Jacky, Mr
FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline, Mr BORGES Anthony, Mr ESCAICH Patrick, Mr JOLY Pierre, Mme
PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme SAUVAGE Tatiana et Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie, Mme
RICHARD Camille) 0 Contre 0 Abstention.

Référents déontologues
La loi 3DS du 21 février 2022 prévoit que chaque élu local devra être en mesure, à compter du 1"' juin 2023, de

pouvoir consulter un référent déontologue chargé de lui apporter tout conseil utile au respect des principes

déontologiques consacrés par la charte de l'élu. Le centre de gestion propose de remplir cette mission.

L'adhésion à cette mission est gratuite. En cas de saisine, ce service sera facturé 97 € pour un référent unique et
257 € pour un collège de référents déontologue.
Monsieur le Maire donne lecture de la délibération, de son annexe et de la convention d'adhésion à la mission

d'assistance et de conseil.

Les membres acceptent à 13 Pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr Christophe TABOURET, Mr MALIN Jacky, Mr
FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline, Mr BORGES Anthony, Mr ESCAICH Patrick, Mr JOLY Pierre, Mme
PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme SAUVAGE Tatiana et Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie, Mme
RICHARD Camille) 0 Contre 0 Abstention.

Achat voiture
Monsieur le Maire rappelle que la commission < matériels > travaille depuis quelque temps sur l'achat d'un
véhicule utilitaire. La commission informe de son choix pour un Kangoo VAN E-TECH ELEC GRAND CONFORT

EV45 1lKW à 37542.56€ TTC. Le bon de commande a été signé le 23 juin.

Les membres valident la décision de la commission < Matériels D pour un Kangoo VAN E-TECH ELEC GRAND

CONFORT EV45 1lKW pour un montant de 37542.56 € sur le budget 2023 (somme déjà prévue au BP).

Les membres acceptent la reprise du kangoo actuel pour 1584€, décident de déposer une demande de DETR de

l'ordre de50% du montant total H.T.

L3 Pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr Christophe TABOURET, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme
BUSI Maryline, Mr BORGES Anthony, Mr ESCAICH Patrick, Mr JOLY Pierre, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT



Sébastien, Mme SAUVAGE Tatiana et Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie, Mme RICHARD Camille) 0 Contre 0

Abstention.

Terrain Ecotilles

Monsieur le Maire informe que Mr BULIARD Alexandre, SClde Montaigu, souhaitait acquérir la parcelle 2C289,
superficie totale de 11-58m2, Lieudit Les Ecotilles. Un compromis de vente a été signé le 25 juin 2022. Celui-ci

étant arrivé à échéance le 15 avril 2023. Sans nouvelle de sa part, un courrier en recommandé luia été adressé

afin de récupérer le terrain.
Monsieur le Maire précise qu'un autre couple est intéressé par cette parcelle, Mr HERIOU Jason et Mme
VILLEMAIRE Lise.

Monsieur le Maire informe d'un devis reçu d'ABCD pour bornage et plan de bornage pour cette parcelle, ZC289,
pour un montant de 1563.84€ TTC. Le conseil souhaite demander un devis à un autre géomètre.
Les membres du conseil municipal acceptent de vendre cette parcelle à Mr HERIOU Jason et Mme VILLEMAIRE

Lise pour le même montant soit 15054€ à 13 Pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr Christophe TABOURET, Mr
MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline, Mr BORGES Anthony, Mr ESCAICH Patrick, Mr JOLY

Pierre, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme SAUVAGE Tatiana et Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie,

Mme RICHARD Camille)0 Contre 0 Abstention.
Le conseil souhaite demander un devis à un autre géomètre et donne délégation à Mr le Maire pour accepte- 1

des 2 devis et pour toutes démarches afférentes à cette vente.

Titularisation d'un agent
Monsieur le Maire rappelle que Mme PERRODIN Sylviane sera titularisée au Le' septembre 2O23 sur le poste

d'APC et de la garderie.

Modification éclairage public pour fête patronale

Monsieur le Maire donne lecture du devis de BOUYGUES de 648€ TTC pour changer les horaires d'éclairage pour

la fête patronale, les nuits du vendredi 18 et du samedi 19 août.
Le conseil accepte le présent devis à 13 Pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr Christophe TABOURET, Mr MALIN

Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline, Mr BORGES Anthony, Mr ESCAICH Patrick, Mr JOLY Pierre,

Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme SAUVAGE Tatiana et Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie, Mme
RICHARD Camille)0 Contre 0 Abstention.
Le conseil demande si pour les années à venir, d'autres solutions ne sont pas possibles. Monsieur le Maire va se

renseigner.

Commissions
. Scolaire

o Cantine

Suite à la réunion du 25 mai, la cantine compte un nouveau bureau. A savoir, Mme BOUTON Laura présidente,

Mr GAVAND Jérémy vice-président, Mr BIGARNET Matthieu trésorier, Mme LA SPINA Orianne trésorière
adjointe, Mme LONJARET Clotilde secrétaire et Mme TESDESCO Stella secrétaire adjointe.

Mmes RICHARD crritt" "ï';r, Maryline relatent un compte-rendu du dernier conseil d'école. L'effectif prévu

pour la rentrée sera de 100 élèves sur le RPl.

Mr TABOURET Christophe fait un compte-rendu de la réunion intercommunale sur les problèmes dans le

périscolaire.

. Bâtiments
o Lavoir

Monsieur FERRIER Jean-Pierre informe que le lavoir va être démonté avant mi-août par l'entreprise Sorgue

a WC Logement La Cure



Monsieur le Maire informe du devis de l'entreprise Bêche pour changement du WC pour un montant de 506 €,

quia été accepté cette semaine.

Monsieur le Maire ;Jti:tlrre d'un courrier de Mr FAVRE Michet au nom du comité de restauration de

l'église.

Le conseil accepte le devis de Mme FAUVEY Audrey, d'un montant de 250€ pour application du Paraloid 872 sur

les 3 vitraux qui sont actuellement déposés et en cours de restauration. Les employés communaux vont
repeindre les grilles avant que les 3 vitraux soient remis en place.

Un enduit va être fait sur la rampe d'accès handicapés, couleur pierre par l'entreprise A. COMTET puis la
rambarde sera posée par SAS GLASS CONSTRUCTION.

Le conseil et le comité de restauration de l'église verront fin 2023, pour budgétiser pour 2024, ensemble, la

restauration des 3 vitraux de la Nef de gauche et les 3 autres du Chæur. Estimation environ 5090€ pour les 6

vitraux.

L'entreprise GRUEL a changé les 2 fenêtres.

Le paratonnerre et ;r"lî:ii:ilï:""ï au coup de vent du 15 juiilet. L'entreprise soRGUE est intervenue
pour mettre en sécurité l'accès de l'église. Une déclaration a été faite à notre assurance. Le devis de l'entreprise
SORGUE est de t26O€. Le conseilaccepte à l'unanimité.

Monsieur te Maire ;rr"ti::iirii;ïr"rt de ta commission sécurité du 24 mai 2o23.Les remarques ont été
prises en compte et vont être corrigées. La salle était classée L, elle est déclassée en N. La commission passera

maintenant tous les 5 ans.

Monsieur le Maire informe que le sonomètre a été remplacé., reste le bouton poussoir a changer.

r Voirie
Les travaux de voirie prévu pour 2023 par Bresse Louhannaise lntercom' sont l'impasse de la Colombière, le

chemin des Rippes, la route du Villaret. Attribution de 2.5 tonnes de Point à Temps.

Monsieur le Maire informe d'un nouveau trou, impasse de la Liambe. L'intercommunalité a été prévenue.

r Communication
Monsieur le Maire relate l'entretien avec Mme Florence TlXlER, concernant l'élaboration du bulletin municipal.

Un drive sera mis à disposition des associations pour déposer les articles et les photos séparément. Des devis

vont être demandés pour l'impression des bulletins.

. Tournoide Foot (CMJ)

Monsieur le maire fait un point sur le tournoi, la recette est de IO57€, reversée à la cantine. La commune a pris

à sa charge toutes les dépenses.

Questions et invitations diverses

Monsieur le MAIRE informe :

. Journée citoyenne s'est très bien passée, avec 53 participants.

. Cartes avantages jeunes, 25 réponses positives sur 63.

. Monsieur le Maire donne lecture d'un courrier reçu suite à un dépôt sauvage au Villaret.

. A la réunion CCAPEX, le locataire sera expulsé prochainement.
r Journée portes ouvertes au centre d'enfouissement de Chagny le 22 et 23 septembre 2023
. Vernissage arts et collage le 26 août à partir de 17h30 à Cuiseaux.



Vie communale

Monsieur le Maire informe de 5 décès depuis le dernier conseil, Mme CHAVANELLE Georgette née

CHAPUIS, Mr BASSAN Ernest, Mr RATHIER Robert, Mme PONCIN Marcelle née PUTIN et Mr PIRAT Gérard,

et de L naissance, LOISY Bastien.

Le prochain conseil est fixé au vendredi I ou 22 septembre à 20h00.

La séance est close à 22h30

Secrétaire de séance,

Pierre JOLY

Monsieur le Maire,

VILLEMAIRE Jean-Luc


